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ДІАГНОСТИЧНА ЦІННІСТЬ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО 

СТАНУ ЕНДОТЕЛІЮ У ХВОРИХ ІЗ ХРОНІЧНОЮ 

СЕРЦЕВОЮ НЕДОСТАТНІСТЮ 

 

Актуальність. Хронічна серцева недостатність (ХСН) – 

займає одне з провідних місць у проблемі сучасної кардіології. 
Вагома роль складової патогенезу даної патології відводи- 

ться порушенню функції ендотелію судин, що проявля- 

ється зниженням вазодилатації з одночасним підвищенням їх 

констрикції. 
Мета дослідження. Оцінка функціонального стану ендоте-

лію судин у хворих на хронічну серцеву недостатність. 

Матеріали та методи дослідження. У ході дослідження 
були використані дані 42 пацієнтів з постінфарктним кардіоск-

лерозом. Середній вік обстежуваних склав 55,3 ± 7,4 років. 

Згідно функціональних класів ХСН, всі хворі були розділені на 
2 групи: до першої групи належать 23 хворих з II ФК, другу 

групу склали 19 хворих з III ФК. Показники вазорегулюючої 

функції представників обох груп були досліджені за допомо-

гою проб з реактивною гіперемією (РГ) та нітрогліцерином 
(НТГ). Додатково оцінювали швидкість кровотоку в плечової 

артерії (ПА). Протягом обстеження, пацієнту за допомогою 

ультразвукового дослідження (УЗД) вимірювали початкове 
значення діаметру ПА в спокої та зміну діаметру судини після 

її декомпресії (ендотелійзалежна реакція). Для визначення 
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ендотелійнезалежної реакції, після 20-ти хвилинного відпочин-

ку, пацієнт приймав сублінгвально нітрогліцерин і через 

5 хвилин було виконано повторне УЗД плечової артерії. 
Результати та їх обговорення. Діаметр ПА у спокої склав 

4,46±0,05 мм – для 1-й групи, в 2-й групі цей показник 

дорівнював 3,32±0,47 мм. Під час декомпресіії, після реакції 

реактивної гіперемії, діаметр ПА збільшився: в 1-й групі – 
5,16±0,88 мм, у другій – 3,97±1,052 мм. Показники вазодилата-

ції після НТГ-проби збільшилися в обох групах, на другій 

хвилині дослідження результати становили: 5,53±0,9 мм та 
4,43±1,06 мм для обох груп відповідно. Одразу після манжет-

ної проби було відмічене прискорення кровотоку ПА: на 20% – 

у хворих з II ФК ХСН, на 7 % – у хворих з III ФК ХСН. 
Висновки. Дані дослідження, а саме – порушення ендоте-

лійзалежної та ендотелійнезалежної реакції, відображають 

погіршення функціонального стану ендотелію у хворих на 

хронічну серцеву недостатність, особливо це помітно у паці- 
єнтів з III ФК ХСН. 
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